

1511 Zápis ze zasedání Oblastní vrcholové komise Prachovské skály

28. listopad 2015, restaurace Blata

přítomní členové OVK: Vlach, Chrupa, Lachman, Petráň, Novotný, Kořátko, Jedlička
omluveni: Žoldoš, Martínek
hosté: Karel Berndt (předseda CVK)
zapsal: Vlach

Proběhla diskuze s přededou CVK Karlem Berndtem o situaci v ČHS, webu skalní oblasti atd.
Proběhla kontrola výrobních čísel svazové úhlové brusky a příslušenství.
Byly podepsány nové smlouvy o výopujče úh. brusky a vrtacího kladiva.

Odměny

V rozpočtu pro CVK 2015 je přebytek, na naši OVK připadá 7.650Kč, které byly poslány na účet Tomáše Vlacha. Každý ze členů dostane odměnu 500Kč (tedy 8 x 500 = 4.000Kč), kromě Vlacha, který už odměnu jako předseda dostal (2.500Kč).
Zbýlých 3.650Kč bude ponecháno na účtu a v průběhu roku 2016 vyčerpáno. Vždy dle dohody v rámci celé OVK.

Ohlášení plánovaných prvovýstupů

V souladu s povinností předem nahlašovat prvovýstupy bylo požádáno o povolení:

Václav Novotný - Baldachýn (naproti Císařské jižní) zejména centrální linie sokolíky + další v této stěně

Václav Novotný - Křeslo od severu, vpravo od Cesty Džunglí, pak překřížit a výše vlevo od C. Dž.

Václav Novotný - Velbloud - cesta vpravo od Rembrandt. sp. - narovnat ji od Q přímo vzhůru

Václav Novotný - Skála vedle Hospody - S stěna, pravá i levá hrana

Václav Novotný - Malý zbrojnoš - SZ kout - dolézt až pod střechem, pak zleva na hranu a po hraně (2Q ?)

Václav Novotný - Velký kapucín - Středem pilíře od S (z tur. Cesty, vedle Želvy)

Václav Novotný - Masiv nad Myší věží – „podesta“ se znakem kalicha ve skále: pravá hrana na začátku klesání schodiště do úzké průrvy

Václav Novotný - Myší věž - od Východu spárami na kazatelnu, pak středem pilíře, pak vlevo

Vít Lachman - Dědoušek - údolní plotna vlevo od S cesty

Se všemi výše uvedenými žádostmi **OVK souhlasí**. Prvovýstupy mimo centrální část Skalního města musí mít navíc ještě souhlas od CHKO.

PRVOVÝSTUPY PRACHOV 2013 až 2015

zdroj:

1	SkMě	<u>Orel</u>	Orlí péro	VIIIc RP	Mír. Pěnička, Jos. Vilímovský, Jar. Tišer	9.9.2014	protokol
			<i>SZ hranou přes převis k 1. Q a dále při hraně přes 4 Q na vrchol.</i>				
	OVK:	SCHVÁLENO					
2	SkMě	<u>Hospoda</u>	Chomejního chrchel	VIII RP	Václav Novotný (jištěn)	1.10.2015	mail
			<i>SV hranou přes dvoje hodiny na vrchol.</i>				
	OVK:	SCHVÁLENO					
3	SkMě	<u>Cháron</u>	Cesta přes řeku Stix	V	Václav Novotný, A. Rozumková	5.9.2015	mail
			<i>Stěnou vlevo od komína k borháku, zprava na vrchol.</i>				
	OVK:	SCHVÁLENO					
4	SkMě	<u>Veverka – M</u>	Bezzubá hrana	V	Václav Novotný, A. Rozumková	22.4.2015	mail
			<i>Ve středu či při pravé hraně jižní stěny pod převis. Zprava přes pískovcový borhák na vrchol.</i>				
	OVK:	SCHVÁLENO					
5	SkMě	<u>Vlastina věž</u>	Hejsek	VII	Václav Novotný, A. Rozumková	22.4.2015	mail
			<i>Ve středu J stěny travers v římse vpravo ke spárce. Dále na balkón, vzhůru přes borhák doprava k JV hraně a na vrchol.</i>				
	OVK:	SCHVÁLENO					
6	Hrom	<u>Hromský masiv</u>	SKORO SPORTOVKA	VIIb	Alena Čepelková stř. Jiřina Dienstbierová stř. Ondřej Melena, Z. Petrář	12.7.2015	mail
			<i>Spárou při JZ hraně k 1. kruhu, přímo podél hrany a doprava ke kruhu cesty „Samá radost ze života“.</i> <i>Stěnou šikmo doleva na JZ hranu (3. kruh) a přímo ke 4. kruhu. Mírně doprava a přímo na vrchol masivu.</i>				
	OVK:	SCHVÁLENO					
7	Hrom	<u>Hromský masiv</u>	SAMÁ RADOST ZE ŽIVOTA	VII	Jiřina Dienstbierová, O. Melena, Z. Petrář	8.5.2015	mail
			<i>V levé části J stěny spárou do kouta a pod převisem doleva ke kruhu. Spárou přes převis, výše sokolíkem šikmo doprava na polici, doprava do krátké spáry a jí na vrchol masivu.</i>				
	OVK:	SCHVÁLENO					
8	Hrom	<u>Hromský masiv</u>	WARDENCLYFFE	VII	Zdeněk Petrář, J. Dienstbierová	28.8.2015	mail
			<i>Cestou „Samá radost ze života“ do díry a doprava ke žlábků (kruhu). Vzhůru podél sokolíku, výše stěnou šikmo doprava k ústí spárky a jí na vrchol masivu.</i>				
	OVK:	SCHVÁLENO					
9	Hrom	<u>Hromský masiv</u>	HOLKA MAGOR	VI	Alena Čepelková, J. Dienstbierová, Z. Petrář	16.5.2015	mail
			<i>Od J cestou „Cyrila a Metoděje“ 3 m a doleva na balkon. Stěnou přes kruh přímo (hodiny) k ústí spáry a jí na vrchol masivu.</i>				
	OVK:	SCHVÁLENO					
10	Hrom	<u>Hromský masiv</u>	CYRILA A METODĚJE	VI	Alena Čepelková, J. Dienstbierová, Z. Petrář	5.7.2015	mail
			<i>Spárou vlevo od cesty „Bambulino“ na balkon a spárou ke kruhu. Spárou nebo stěnou vpravo do římsy a krátkou trhlínou na vrchol masivu.</i>				
	OVK:	SCHVÁLENO					

11	Hrom	<u>Hromský masiv</u>	BAMBULINO	VIIb	Jiřina Dienstbierová, A. Čepelková, O. Melena, J. Sommer, Z. Petrář	16.5.2015	mail
					<i>Od J vpravo od cesty „Cyrila a Metoděje“ stěnou ke spáře a jí na balkon k břízce. Po polici šikmo doprava k ústí trhlíny (kruh) a jí vzhůru, výše koutem na vrchol masivu.</i>		
					OVK: SCHVÁLENO		
12	Hrom	<u>Hromský masiv</u>	CENTRÁLNÍ KOMÍN	II	Zdeněk Kořátko s druhy	60. léta	mail
					OVK: SCHVÁLENO		
13	Hrom	<u>Hromský masiv</u>	TÁTA SE DÍVAL	VIIb	Jiří Nováček stř. Zdeněk Petrář	29.8.2015	mail
					<i>Z vrcholu Věžičky „KM“ doleva na ostrou hranu a podél ní, výše přes převis ke kruhu. Přimo na balkon a šikmo doprava na vrchol masivu.</i>		
					OVK: SCHVÁLENO		
14	Hrom	<u>Věžička „KM“</u>	VÝCHODNÍ CESTA	III	Ondřej Melena, Z. Petrář, J. Dienstbierová	8.5.2015	mail
					<i>Od V šikmou spárou přes stupeň na vrchol.</i>		
					OVK: SCHVÁLENO		
15	Hrom	<u>Věžička „KM“</u>	VYPADALA TĚŽŠÍ	IV	Ondřej Melena, Z. Petrář, J. Dienstbierová	8.5.2015	mail
					<i>Z levé části V stěny trhlínou vzhůru a doleva na JV hranu. Podél ní (kruh) přímo na vrchol.</i>		
					OVK: SCHVÁLENO		
16	Hrom	<u>Věžička „KM“</u>	STŘIHOUSOVA MEZILEHLÁ	VIIc	Vladimír Stríhávka	13.6.2015	mail
					<i>Středem J stěny přímo na vrchol (k jištění použít kruh z cesty „Vypadala lehčí“).</i>		
					OVK: SCHVÁLENO		
17	Hrom	<u>Věžička „KM“</u>	VYPADALA LEHČÍ	VI	Ondřej Melena stř. Zdeněk Petrář, J. Dienstbierová	8.5.2015	mail
					<i>V pravé části Z stěny krátkým komínem k římse a jí doprava za hranu a ke kruhu. Stěnou při JZ hraně (smyčka) přímo na vrchol.</i>		
					OVK: SCHVÁLENO		
18	Hrom	<u>Věžička „KM“</u>	PŘÍMÁ VARIANTA	VII	Vladimír Stríhávka	13.6.2015	mail
					<i>Podél JZ hrany ke kruhu cesty „Vypadala lehčí“.</i>		
					OVK: SCHVÁLENO		
19	Hrom	<u>Věžička „KM“</u>	ZÁPADNÍ CESTA	III	Zdeněk Petrář	13.6.2015	mail
					<i>Od Z úkrokem doprava do spár a jimi na vrchol.</i>		
					OVK: SCHVÁLENO		
20	SkMě	<u>Velký kapucín</u>	SLZA VE TVÁŘI	VIII	Václav Novotný, A. Rozumková	20.8.2015	mail
					<i>Levým sokolíkem v pravé části J stěny na balkon, doprava a přímo přes kruh do "Jižní cesty". Vzhůru do díry, přes kruh přímo na podvrcholový balkon a J cestou na vrchol.</i>		
					OVK: SCHVÁLENO		
21	SkMě	<u>Císařská J</u>	var. Černá perla Atlantidy	II	Václav Novotný	28.9.2015	mail
					<i>Cestou "Krytý komín" k jeskyni a komínem přímo na vrchol.</i>		
					OVK: SCHVÁLENO		

22	SkMě	<u>Zatracenec</u>	J STĚNA	III	Jan Chlumský	28.9.2003	osobně
			<i>Od J spárou a travers na hranu a jí.</i>				
	OVK:	?					
23		<u>Náprstek (Veška)</u>	Vostrá hrana	V	Jan Chlumský	25.4.2007	osobně
			<i>SZ hranou</i>				
	OVK:	?					
24	U Bran	<u>Vrátnice</u>	MOJE PRVNÍ CESTA	II	Jan Chlumský, J. Chlumský ml.	25.5.2008	osobně
			<i>Od Z rozporem a stěnou.</i>				
	OVK:	?					
25	SkMě	<u>Dvojče</u>	var. LukyOndra	VI	Jan Chlumský	7.6.2010	osobně
			<i>Nástup přímo středem S stěny.</i>				
	OVK:	?					
26	SkMě	<u>Špinavec</u>	Přeskok	4	Jan Chlumský	8.6.2010	osobně
			<i>Z vymydlence.</i>				
	OVK:	?					
27		<u>Deštivá věžička</u>	Spodní var. Staré cesty	VII	Jan Chlumský	21.4.2014	osobně
			<i>Nástup přímo od spodu ke spárce ve staré cestě.</i>				
	OVK:	?					
28	Hrom	<u>Věžička „KM“</u>	var. c. Vypadala těžší	VIIb	Jan Chlumský, Jan Haspra	26.9.2015	osobně
			<i>Nástup přímo hranou do c. Vypadala těžší</i>				
	OVK:	?					

Zapsáno 20.12.2015